Apellidos:

Nombre: Grupo:

1.- (20 puntos) Dadas las funciones f (x)= x?—1,

a) Demostrar que fy g son inversas.

(120)(x)= (g(x)
(gof)(x)=g(f X))ZM:\/X_Z:

b) Hallar (hog)(3) =h(g(3))=h

(feh)(-2) =f(h(-1)=

2.- (10 puntos) La poblacién de una ciudad es de 2

g(x)=/x+1y h(x)=2""

(M)Z—lzxﬂ—l:x

X

(V3+1)=h(2)=2"" =8
f(2°)="f(1)=0

500 000 habitantes, aumenta a un ritmo anual del 8 por

ciento. Calcular el nUmero de habitantes de la ciudad dentro de 50 afios . ;Cuantos afios tardara en

duplicarse la poblacion?

P = 25000004, 08"
para t=>50 = P =25000001, 08

=117254031,3 =117 254031 habi tantes

5000000 = 2500000-1,08' =2=1,08" =t = In2 ~ 9 afnos
In1,08
3.- (40 puntos) Hallar los siguientes limites:
2 2
a) lim YL i VX +1_ 1
-0 Xx+1 x20 x+41 1
 X2_Bx+6 (0 (x=2)(x<8) 3.2 1
b) lim=—22"2 _ Zind. |=1lim Sl
=3 X _3X 0 X—3 XM 3 3
3 4y2 3
o) lim X 412 :(flndj:lim 2 _ 2
X—>+00 2—3x 0 x>+ —3X 3
d) lim (OlndJ I|m M 9—O
xa—36\/ﬁ x—>-3 W 6
4 3 _ 4
g lim XXt S (—Indj_llm—s_llm t=-
x>0 X° 412 CVt xteoo _t + 2 too —t t—ow
- X-2 _ _ 0: 0:
f) leirzl(Sx—G) =(10-6) =4°=1
2 _ 2 2x2 = x)(x=1)—2x*(x+1 _5y2
g) lim| 22X 2 (i) =lim (2Cx)(x-y)-2¢ (x+1)) XX
ool x+1 x-1 x>0 (x+1)(x-1) ool x* -1
:(glndj_llm_SXZ -5
o0 X—00 )(Z/



h) Iim(m_x) (ww'nd')lm(wﬁﬂ)

X—>00

Clim XXX, X8 —[flndj—nm—sx >
o0 X2 45X =34+ X X2 +5x—3+x \® e 3 px 2

4.- (20 puntos) Estudiar la continuidad de la funcién y clasificar las discontinuidades si existen:

x* -1
2) f(x): 2X+2

Dom( f ) =R —{-1} = como es una funcién racional es continua en R —{-1}

x=1) _
% = —2 =-1ly /fo (—1) = discontinuidad evitable.

X = 1= Jim =L —(glndj—lim
B x—>—12(x+1)_ 0 ) oxon ZM 2 B

X+1

b) f(x)=1 x

5-2x si x=>-2

Si x<-2

1 . .
O y= X*2 es continua en R-{0} y por tanto continua en x < —2
X

O y=5-2xescontinuaen R y por tanto en x > -2
— lim f(x)= lim 5-2x=9

x—-2" x—— "
O x=-2 = discontinuidad no evitable de salto finito.
. .o x+1 1
— lim f(x)= lim —===
X—-2" x—=>-2" X 2

y=f(x) es continua en R —{-2}

x*+ax—-1 six<1
X+1 si x>1

5.- (20 puntos) Hallar el valor del parametro “a” para que la f ()= { sea continua en

todo R.
O y=x*+ax-1 y y=2"son funciones continuas en R.

— lim f (x)=1lim2* =2

x—1" x—1"
O x=1-> Iir? f (x):linl]x2+ax—1=a —a=2
- f(l)=a

para a=2 la funcion es continua en todo R



